
Ata da Reunião do Conselho 
 

 ATA N.167º /CET – 139° REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No dia 31 de Março de 2008, com início às 16:00 hrs na sala de reuniões dos 

Conselhos , junto à Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego e Promoção 

Social, situada na Rua Pedro Ivo, 750, nesta capital, com a presença dos 

seguintes conselheiros: Carlos José Zimmer/CGT, Heitor Ângelo Scremin 

França/SEPL, Fernando Peppes/SETP, José Toaldo Filho/FIEP, Klaus Dias 

Kuhnen/FAEP, Leila Maria Raboni/DRT, Athayde Silva/CUT, Sandra Regina de 

Oliveira Garcia/SEED, Carlos André Ferreira da Silva/SDS, Nelson Silva Souza 

/Força Sindical, Geasi de Oliveira de Souza/Fetranspar, João Batista de Oliveira/ 

Força Sindical e dos seguintes convidados: Lamor Diória H./PROVOPAR, Lúcia de 

Mello Silva Almeida/PROVOPAR, Marlene P/ PROVOPAR, Luciene Bracth/ CQP, 

Fernando Sicuro/ CQP, Messias da Silva/ Secretário Executivo/CET, Edson Luiz da 

Cruz. Reuniu-se o CET, em sua 139ª Reunião Ordinária, tendo como Pauta: 1. 

Projeto PROVOPAR 2. Aprovação da Ata anterior 3. Informes 4. Remanejamento 

Plano 2007 5. Execução PlanteQ 6. Municipalização de Londrina 7. Assuntos 

Gerais. 

 

O Presidente do CET Carlos José Zimmer cumprimentou a todos, passou a palavra 

para o conselheiro Sérgio Athayde/ CUT. 

 

ITEM I: O Conselheiro Sérgio Athayde /CUT apresenta o Projeto do PROVOPAR . O 

Projeto tem como objetivo o avanço na construção na rede de Vestuário, 

Reciclagem e Alimentação, atinge também a questão da juventude que tem como 

proposta oferecer cursos profissionalizantes completando-os com trabalho e da 

construção de um complexo de cooperativas ou outros tipos de empreendimentos 

de Economia Solidária. O Sr Presidente abre a palavra aos conselheiros, e registra 

que a missão do Conselho Estadual do Trabalho é qualificar o trabalhador ,mas 

que estão encontrando dificuldades para conciliar os cursos com as necessidades 

dos municípios. Ouvidos os conselheiros, concordam com o Projeto e sugerem 

agregar valor e tecnologia nos empreendimentos.  

 

ITEM II: Não houve a aprovação das atas anteriores devido mudanças no quadro 

funcional da Secretaria Executiva do CET, e a redação das atas não foram 

concluídas, tendo sua discussão e aprovação adiada para próxima reunião. 

 

ITEM III: O Sr Presidente Carlos José Zimmer informou ter pedido uma audiência 

com o Sr Governador Roberto Requião, e sugere a presença de um membro de 

cada bancada, para que assim possam explicar o trabalho que esta sendo 

realizado e de que forma se processa esse ato interno, propõe também a 

presença do Secretário Executivo Messias da Silva ou do conselheiro Fernando 

Peppes/SETP para explicação da parte democrática. 

 

 

ITEM IV: Após a análise do Remanejamento Plano de Trabalho 2007, e ouvidos os 

conselheiros e suas manifestações, o mesmo foi aprovado . 

 

ITEM V: O Sr Presidente Carlos Zimmer iniciou o debate da Execução do PlanteQ . 

Após o debate o Sr Presidente apresenta as propostas sugeridas, o 

encaminhamento de um relatório e a incorporação da proposta , fazendo um 

acompanhamento permanente de todos os lados da execução, e esclarece que 

não há diminuição das ações, mas das executoras, e o ideal seria fazer o 

acompanhamento de cada projeto.  



 

ITEM VI: Apresentado o Termo de Transição de Municipalização de Londrina, os 

Senhores Conselheiros homologaram . 

 

 

Esgotada a pauta e nada mais havendo para tratar, o presidente, Carlos Zimmer, 

deu por encerrada a 139ª reunião ordinária do CET, e eu, Suelen Kava, lavrei a 

presente ata que vai por mim assinada. Curitiba, 31 de março de 2008.  

 


